

## **Обзор состояния детского дорожно-транспортного травматизма на территории Ленинградской области за 9 месяцев 2021 года**

По итогам 9 месяцев 2021 года на территории Ленинградской области зафиксировано снижение основных показателей аварийности с участием несовершеннолетних – в 180 (-75, -29.4%) ДТП 10 (-5, -33.3%) детей погибли и 205 (-89, -30.3%) детей ранены.

Вместе с тем, рост количества ДТП с участием детей, а также числа несовершеннолетних, получивших в результате них травмы, произошёл в Бокситогорском (4 ДТП, +1, +33.3%; 6 ранено, +3, +50.0%) районе. Увеличилось количество ДТП и число погибших в них несовершеннолетних в Тихвинском районе (10 ДТП, +1, +11.1%; 1 погиб, +1). Прослеживается увеличение пострадавших детей в Гатчинском (31 пострадавший, +2, +6.9%) и Волосовском (10 пострадавших, +2, +25.0%) районах. Возросло число погибших несовершеннолетних в Кировском (3 погибло, +2, +200%) и Волховском (2 погибло, +2, +200.0%) районах.

Уменьшились основные показатели с участием несовершеннолетних по их собственной неосторожности – в 45 (-29, -39.2%) ДТП 2 (-1, -33.3%) ребёнка погибли и 43 (-29, -40.3%) ребёнка получили телесные повреждения.

Рост количества ДТП по собственной неосторожности детей, а также числа погибших и раненых несовершеннолетних произошел в Тихвинском районе (5 ДТП, +3, +150.0%; 1 погиб, +1, +100.0%; 4 ранено, +2, +100%). Возросло количество ДТП и число пострадавших в них несовершеннолетних в Ломоносовском районе (5 ДТП, +1, +25.0%; 5 ранено, +1, +25.0%) и в г. Сосновый Бор (1 ДТП, +1; 1 ранен, +1). Возросло число погибших по собственной неосторожности несовершеннолетних во Всеволожском районе (1 погиб, +1).

### **ДТП с погибшими несовершеннолетними участниками дорожного движения:**

- 27 марта в 19 часов 05 минут на 6 км + 450 м автодороги «Подъезды и проезд по г. Тосно» в Тосненском районе в светлое время суток водитель (женщина, 29 лет) управляла транспортным средством «Ауди-А4» по указанной автодороге со стороны г. Санкт-Петербурга. В пути следования допустила наезд на несовершеннолетних пешеходов (девочки, 15 и 17 лет), которые пересекали проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу справа налево по ходу движения автомобиля. От полученных травм девочка, 15 лет, скончалась в автомобиле Скорой помощи, девочка, 17 лет, получила телесные повреждения и была госпитализирована в медицинское учреждение.

Несовершеннолетние были в одежде без световозвращающих элементов, без сопровождения взрослых. Погибшая девушка находилась на домашнем обучении, раненая девушка образовательную организацию не посещает.

- 25 апреля в 19 часов 00 минут на 79 км + 200 м автодороги Р-21 «Кола» Санкт-Петербург-Петрозаводск-Мурманск-Печенга-граница с Королевством Норвегия в Кировском районе в светлое время суток водитель

(мужчина, 64 года), управляя автомобилем «Ниссан-Кашкай», двигался по указанной автодороге в сторону г. Санкт-Петербурга. В пути следования при осуществлении перестроения допустил столкновение с автомобилем «Ман» с прицепом, под управлением водителя – мужчины, 32 лет, движущимся в попутном направлении, а затем выехал на сторону дороги, предназначенную для встречного движения, где допустил столкновение с автомобилем «Шевроле-Ланос», под управлением мужчины, 32 лет, который двигался в сторону г. Волхов. После столкновения автомобиль «Шевроле» совершил съезд в кювет. В результате ДТП водители автомобиля «Ниссан» и «Шевроле», а также пассажир автомобиля Шевроле (женщина, 24 года) получили телесные повреждения различной степени тяжести, несовершеннолетний пассажир автомобиля «Шевроле» (мальчик, 1 год) погиб на месте происшествия.

В момент ДТП ребёнок находился на заднем пассажирском сиденье справа в детском удерживающем устройстве, в сопровождении родителей.

- 27 мая в 13 часов 45 минут на 86 км + 320 м автодороги Р-21 «Кола» Санкт-Петербург-Петрозаводск-Мурманск-Печенга-граница с Королевством Норвегия в Кировском районе в светлое время суток водитель (женщина, 53 года), управляя автомобилем «Тойота-Рав4», двигалась по указанной автодороге в сторону г. Мурманска. В пути следования осуществила выезд на сторону дороги, предназначенную для встречного движения, где допустила столкновение с автомобилем «Скания» с прицепом, под управлением водителя – мужчины, 59 лет, движущимся в сторону г. Санкт-Петербурга. После столкновения автомобиль «Тойота» совершил съезд в кювет. В результате ДТП водитель автомобиля «Тойота», а также три его пассажира (женщины, 78 и 80 лет, мальчик, 7 лет) погибли.

В момент ДТП ребёнок находился на заднем пассажирском сиденье посередине, был пристегнут ремнем безопасности.

- 3 июня в 15 часов 20 минут на 30 км + 800 м автодороги Санкт-Петербург-Запорожское-Приозерск во Всеволожском районе в светлое время суток несовершеннолетний водитель (мальчик, 14 лет), управляя мопедом, двигался по указанной автодороге со стороны д. Екатериновка в сторону д. Лесколково. В пути следования осуществил выезд на сторону дороги, предназначенную для встречного движения, где допустил столкновение с автомобилем «Шкода-Ети», под управлением водителя – мужчины, 72 года, который двигался во встречном направлении. В результате ДТП водитель мопеда и его пассажир (мальчик, 13 лет) погибли.

Дети находились на прогулке, средства защиты (мотошлем, мотоэкипировка) в момент ДТП отсутствовали.

- 25 июня в 15 часов 34 минуты на 445 км + 510 м автодороги А-114 Вологда - Тихвин - автомобильная дорога Р-21 «Кола» в Тихвинском районе в светлое время суток водитель (мужчина, 36 лет), управляя автомобилем «Рено-Дастер», двигался по указанной автодороге со стороны г. Вологды. В пути следования допустил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста (мальчик, 12 лет), который двигался в попутном направлении с автомобилем по правой (по ходу движения автомобиля) обочине и внезапно начал пересекать проезжую часть